Vergadering MR ‘t Klinket:				            		10 januari 2022 (digitaal)
Aanwezig: Martien le Clercq, Annemiek van Noort, Elmy Leendertse-Osté, Ilse Koole, Ilona Tiersen, Danitsja van der Veer, Marianne Meijers (notulist)

1. Opening
Danitjsa opent de vergadering en wenst iedereen een goed 2022.

2. Notulen vorige vergadering
De notulen van de vorige vergadering (04 okt. 2021) worden goed gekeurd.

3. Mededelingen / ingekomen stukken
* Personeel: Wendy heeft nog steeds last van duizelingen. Het is niet duidelijk of dit de gevolgen zijn van de hersenschudding of van de BPPD. Marit vervangt voorlopig in groep 1 in plaats van in groep 3 en dat gaat erg goed. Het blijven pittige tijden, waarbij continue keuzes gemaakt moeten worden.

* Corona: Er is veel positieve feedback van zowel ouders als leerkrachten. Er wordt snel gecommuniceerd en dit wordt als prettig ervaren. Er heerst een sfeer van saamhorigheid.

* E-mail adres MR: Louis heeft aangegeven dat dit niet wenselijk is i.v.m. de AVG en een evt. data lek. Bovendien zou het niet praktisch zijn. Echter de MR moet wel bereikbaar zijn. De voorkeur gaat uit naar een algemeen e-mail adres, dus geen ouder of leerkracht. Danitsja zal dit terug koppelen aan Louis.
 
* Er is een reactie verstuurd aan de ouder n.a.v. de e-mail over het ontbreken van de KIJK registratie in groep 2.Hier is geen reactie meer op gekomen, dus dit wordt als afgehandeld beschouwd.

*OPR (Samenwerkingsverband Passen Onderwijs): Zoekt drie nieuwe ouder leden i.v.m. het instemmingsrecht over het ondersteuningsplan, de vastlegging van het onderwijsplan. De OPR komt ca. 6 x per jaar bij elkaar. Danitsja zal het stuk doorsturen, evt. aanmelding gebeurd buiten de MR om.

4. Schoolkassa
Dit is het betaalsysteem van Parnyssys en kan o.a. ingezet worden bij het innen van de ouderbijdrage. Het maakt betalen makkelijker, registreren makkelijker en er worden automatisch herinneringen gestuurd. Bovendien zijn er meerdere mogelijkheden m.b.t. betalen mogelijk (termijnen, mindere kinderen e.d.) en het systeem is gekoppeld aan Parro. Volledig geautomatiseerd dus. Dit zal Martien veel tijd gaan schelen. Voorstel is om de ouderbijdrage met 
€. 2,50 te verhogen om de kosten van aanschaf Schoolkassa en de kosten voor de transacties te dekken. Danitsja stuurt de folder hierover door.
Mits goed onderbouwd in bijv. de nieuwsbrief stemt de MR in met deze verhoging, dit zal komend schooljaar ingaan.

5. Vakantierooster – ter kennisgeving
Het vakantierooster wordt besproken. Net als andere jaren is dit gebaseerd op het advies van de stuurgroep  ‘spreidingsgroep vakantiegroep Zeeland’. 

6. Begroting 2022 – ter kennisgeving
De begroting wordt besproken. De begroting is erg leerlingaantal afhankelijk, in het geval van ‘t Klinket is dit momenteel dus gunstig. Wederom wordt er een positief resultaat beoogd voor ’t Klinket.

7. TMO gelden
De begroting laat toe dat de TMO gelden (tussen de middag) die vanuit de overheid worden ontvangen dit jaar kunnen worden gebruikt voor een ‘extraatje’. De TMO wordt namelijk door de leerkrachten geregeld en niet extern uitbesteed, dit levert een kostenbesparing op. Deze wordt uiteraard in het belang van de kinderen uitgegeven. Het voorstel is om dit geld te gebruiken voor een nieuw speeltoestel op het voorplein, aangezien de bandenschommel waarschijnlijk volgend jaar wordt afgekeurd. Om het speeltoestel te kunnen bekostigen zal er ook een sponsoractie worden georganiseerd en zal de Gemeente gevraagd worden om een extra bijdrage.

8. Ervaringen vijf gelijke dagen model
De ervaringen zijn zowel onder ouders- als leerkrachten positief. ’t Klinket was hier voor corona ook al mee bezig en zodoende dus voorbereid. Vanuit de functioneringsgesprekken is gebleken dat het af en toe nog wennen is en dat het schema soms ‘te strak’ wordt gehanteerd, maar dat het goed bevalt. De winst na schooltijd is groot, het gevaar is wel dat leerkrachten na schooltijd te lang blijven.

9. Rondvraag	
Niemand heeft iets voor de rondvraag.

10. Sluiting	
De vergadering wordt gesloten.
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